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Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de analisis por mallas, la corriente de cortocircuito
entre los terminales A y B del siguiente dipolo activo:
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Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de analisis por mallas, la corriente de cortocircuito
entre los terminales A y B del siguiente dipolo activo:
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Seccion: .......ceceveevenenns

Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, la impedancia equivalente vista
desde los terminales A y B del dipolo pasivo correspondiente al dipolo activo de la figura:
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Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, la impedancia equivalente vista
desde los terminales A y B del dipolo pasivo correspondiente al dipolo activo de la figura:
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Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, la impedancia equivalente vista
desde los terminales A y B del dipolo pasivo correspondiente al dipolo activo de la figura:
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Prueba corta 3. Curso 2017_18

Cuestion: Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, la impedancia equivalente vista
desde los terminales A y B del dipolo pasivo correspondiente al dipolo activo de la figura:
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